

ЭКОНОМИКА

ОБЗОР РЫНКА

“ГЕЛИКОН ПРО”: ОПЫТ И ПРОФЕССИОНАЛИЗМ

АНДРЕЙ СЕРГЕЕВ



Генеральный директор ЗАО «Геликон-Про»
Виктор Шишиляев

«Если вы хотите оценить качество работы той или иной компании, занимающейся разработкой и внедрением программного обеспечения (ПО), то надо относиться к ней как к производственному предприятию», — считает генеральный директор ЗАО «Геликон Про» Виктор ШИШЛЯЕВ. Важными критериями в данном случае являются: наличие внутренней системы контроля качества выпускаемой продукции, четкая дифференциация ролей внутри предприятия, версионный выпуск самого продукта и системный подход к работе с дефектами, неизбежно возникающими при разработке любого программного продукта. Опыт компании «Геликон Про» в этом плане достаточно показателен. Так же, как и результат.

Отметившая в марте текущего года 10-летний юбилей компания является признанным лидером пермского рынка ИТ и входит в двадцатку крупнейших уральских компаний, занимающихся разработкой ПО.

Проекты компании достойно выглядят на общероссийском уровне. Так, в сентябре 2003 года на страницах авторитетного ин-

тернет-издания CNews.ru был размещен обзор «ИТ в бизнесе промышленных предприятий России». Составители обзора включили в рейтинг 50 наиболее заметных ИТ-проектов в российской промышленности сразу 3 проекта по автоматизации управления ресурсами предприятия, реализованных специалистами компании «Геликон Про» на базе системы «Капитал CSE».

«Геликон Про» успешно конкурирует с ведущими игроками российского рынка ПО. По словам Виктора Шишиляева, только в Пермской области насчитывается свыше 60 инсталляций системы «Капитал CSE». Среди клиентов — крупнейшие предприятия региона, такие как ОАО «Камкабель», ОАО «Пермэнерго», ООО «ЛУКОЙЛ-Пермь», Мостоотряд №123, ОАО «Пермтуррист» и другие. Ни один из российских производителей ПО не имеет в Пермской области такой клиентской базы в сегменте среднего и крупного бизнеса.

Виктор Шишиляев:

— *Опыт и знания нашей компании вос требованы со стороны тех собственников и руководителей, которые рассматривают ИТ не только как средство для повышения инвестиционной привлекательности предприятия и как мощный инструмент для повышения эффективности своего бизнеса. Сегодня мы производим самые современные программные продукты для управления бизнес-процессами предприятий. Но это не главное наше достоинство. Мы знаем, как правильно и эффективно решать широкий круг учетных и управлени ческих задач для предприятий различного масштаба и профилей. Поэтому мы смогли завоевать доверие крупнейших предприятий России и создали себе репутацию надежного делового партнера.*

Компанией «Геликон Про» реализованы десятки проектов в таких областях, как управление материальными запасами, управление снабжением и сбытом, управление персоналом, бухгалтерский и налоговый учет, управление финансами и производственное планирование. В планах на будущее — создание на базе продукта «Капитал CSE» системы класса ERP (Enterprise Resource Planning — планирование ресурсов предприятия), по функциональным характеристикам не уступающей западным аналогам. Это тем более актуально, что полноценных российских систем такого уровня на сегодняшний день не существует.